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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja procesow wytwarzania wyrobow odziezowych
Oznaczenie kwalifikacji: AU.42

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut
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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3g cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Na ktérym z rysunkow przedstawiono sukienke w stylu boho?

Zadanie 2.
Ktore z wymienionych cech sa charakterystyczne dla sukienki inspirowanej stylem klasycznym?

A. Deformacja i asymetria.

B. Elegancjai prostota kroju.

C. Motywy folklorystyczne i etniczne.

D. Funkcjonalnosc i detale wzmocnione stebnowka.

Zadanie 3.

Na ktorym rysunku obrébki technologicznej jest przedstawiony sposob wykonania wyrobu odziezowego lub
jego elementu?

A. Modelowym.
B. Technicznym.
C. Instruktazowym.
D. Konstrukcyjnym.

Zadanie 4.
Ktére informacje sg zawarte w dokumentacji techniczno-technologicznej wyrobu odziezowego?

A. Drogi transportu przedmiotéw pracy.

B. Plan rozmieszczenia stanowisk pracy w szwalni.

C. Zadania produkcyjne dla kazdego stanowiska pracy.
D. Opis wytwarzania z podziatem na fazy technologiczne.
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Zadanie 5.

Kontrole jakosci materiatu przed rozkrojem, przeprowadza sie za pomoca
A. uktadarki.
B. przegladarki.
C. mikroskopu.
D. lupy tkackiej.

Zadanie 6.

Ktory, miedzy innymi, parametr materialu odziezowego sprawdza si¢ przed jego rozkrojem, metodg
laboratoryjng?

A. Odcienie.

B. Kurczliwosé.

C. Dtugosc w beli.

D. Szerokosc¢ co 3 m.

Zadanie 7.

Maszyna przedstawiona na ilustracji jest stosowana do

A. automatycznego warstwowania materiatow odziezowych.
B. recznego warstwowania materiatow odziezowych.

C. pomiaru dtugosci materiatow odziezowych. : !
D. przegladania materiatoéw odziezowych. —— =, ;= A

Zadanie 8.

Okres$l na podstawie danych zamieszczonych w tabeli jaka powinna by¢é w naktadzie maksymalna ilos¢
warstw tkaniny grubej welnianej przeznaczonej na ptaszcze.

A )
A. 36 warstw. Roczaj thaniny l Przeznaczenic uzytkowe Vﬁ;?fv:?:*:cu
B 24 WarStwy' Tkanimy grube welniane, wiosowe plaszcze, kurtki 15--;-’_‘.
Thaniny grube, weldna plaszczowa plaszcze meskic, damskie, mlodzisfawe 2024
C' 20 WarStw Tkanimy welnizne Czesarkowe | ubrania meskie, kostiuny, spodaiz 3640
Bew r i nawerropocchng ubrania lekke, plaszcze prochowce 5060
D. 18 warstw. B koszalz, sukerkd 106120
Jedwzbne grube sukienki 40-50
Jedwzhbne cienkie koszule, sukienki 100-120
Kigszen rka weirki kicszeniows A0-100
Prglazewkic
bawzinizne praszrze 100-120
jedwabna uhraria, suklenki 560
Tkanimy perkalowe taszcze, odziez cohronna 40-50
Thaniny |nizns wiktadkl piersiowe 40-50
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Zadanie 9.
Ktory sposob warstwowania nalezy zastosowa¢ do przygotowania nakltadu materialu, o wzorze
przedstawionym na rysunku, przeznaczonego na sukienki damskie? o Wﬁ N,, 1 4 ‘\'*%.. 'ﬂ

A. Wahadtowy z odcinaniem koncéw.
B. Przemienny bez odcinania koficow.
C. Zygzakowy bez odcinania koncow.
D. Jednostronny z odcinaniem koncow.

Zadanie 10.

Ktorej czynnosci nie wykonuje sie podczas rozmieszczania, zgodnie z uktadem wzorcowym, szablonow na
materiale i obrysowywania ich konturow na materiale?

A. Przyklejania utozonych szablonéw do materiatu.

B. Uktadania szablonow z zachowaniem kierunku nitki proste;.

C. Uktadania szablonéw w odlegtosci od siebie zapewniajgcej widocznosc ich obrysow.
D. Oznakowania wielkosci i numeru czesci konstrukcyjnej na obrysowanych elementach.

Zadanie 11.

Krojczy, po utozeniu szablonéw elementéw wyrobu na goérnej warstwie naktadu, poréwnuje ich liczbe z

A. zestawieniem konstrukcyjnych czesci sktadowych.
B. tabelg wymiarow elementéw konstrukcyjnych.

C. wymaganiami technicznymi wyrobu.

D. opisem obrébki technologiczne;.

Zadanie 12.

Krojczy, przed wykrojeniem elementdow odziezy z naktadu za pomoca krajarki tasmowe;j

A. oznacza punkty montazowe na wykrojach.
B. tworzy naktad materiatu.

C. dzieli naktad na sekcje.

D. numeruje wykroje.

Zadanie 13.
W produkcji wykrojow metodg hydromechaniczng, do cigcia materiatu stosuje sig

A. plazme.

B. wykrojniki.

C. wigzke lasera.
D. strumien cieczy.
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Zadanie 14.
Ktora z przedstawionych maszyn ma zastosowanie do precyzyjnego wykrawania elementow wyrobow

z naktadu, wedlug uktaddw kroju, powstajgcych bezposrednio przed krojeniem przy pomocy komputerowego
systemu wspomagania produkcji CAD?

Zadanie 15.

Przedstawione na ilustracji, zamocowane do stolu urzgdzenie krojcze, ma zastosowanie do

A. odcinania warstw materiatu.

B. rozkrawania naktadu materiatu na sekdgje.

C. precyzyjnego wykrawania elementow odziezy.

D. wycinania fragmentow materiatu z widocznymi btedami.

Zadanie 16.

Wktad laminujacy, nalezy potaczyc z przodem marynarki meskiej technika
A. malych wklejek.
B. wkladéw sztywnikowych.

C. tymczasowych ztgczy klejowych.
D. wielkopowierzchniowego Klejenia.
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Zadanie 17.

Technika wielkopowierzchniowego klegjenia, jest stosowana, miedzy innymi, w procesie konfekcjonowania
marynarek meskich do

A. potgczenia wktadow z przodami.

B. podklejenia dolnych krawedzi rekawow.

C. zabezpieczenia cigtych otworéw kieszeniowych.

D. zabezpieczenia krawedzi pach przed rozciggnieciem.

Zadanie 18.
Ktory rodzaj wykonczenia dekoltu zastosowano w bluzce przedstawionej na rysunku?

A. Plisa.

B. Wypustka.
C. Lamowka.
D. Obtozeniem.

Zadanie 19.

Ktory przyrzad nalezy zastosowaé do oznakowania wykrojow w celu ich identyfikacji, na kazdym etapie
procesu technologicznego?

Zadanie 20.
W ktérym systemie, kompletowanie wykrojow polega na utozeniu w specjalnym pojemniku kompletu
wykrojow jednego wyrobu z tkaniny zasadniczej i dodatkéw krojonych oraz dodatkéw niekrojonych?

A. Synchro.

B. Tasmowym.

C. Tasmy sekcyjnej.

D. Potokowym z synchronizowanymi zespotami obrébkowymi.
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Zadanie 21.

Ktorymi cyframi na przedstawionym rysunku instruktazowym sa oznaczone operacje technologiczne
jednorodne?

A 1i2
B. 2i3
C. 3i4
D. 2i4

Zadanie 22.
Ktora cecha jest charakterystyczna dla organizacji produkcji w systemie synchro?

A. Rozmieszczenie zespoléw obrobkowych przy krotkich stotach tasmowych.

B. Trudnosci w utrzymaniu ciggtosci produkcji w przypadku awarii maszyny.

C. Podziat pracownikéw na podzespoty wykonujgce okreslony element odziezy, np. rekawy.
D. Transport migdzy stanowiskami za pomocg roznych pojemnikow, zrzutnikow i pochyini.

Zadanie 23.

Ktorg metode organizacji produkcji odziezy charakteryzuje wystepowanie specjalizacji przedmiotowej i brak
ustalonego rytmu pracy?

A. Grupowa.
B. Mieszana.
C. Potokowa.
D. Indywidualna.

Zadanie 24.

Ktore maszyny, nalezy zastosowa¢ do wykoriczenia dotu spodni meskich zgodnie z zamieszczonym
rysunkiem wezta technologicznego? -+

A. Stebnéwke, pikéwke, interlock.

B. Overlock, stebnowke, podszywarke.

C. Rygléwke, overlock, maszyne tancuszkowg

D. Maszyne tanncuszkowsg, podszywarke, interlock.

P

Zadanie 25.

Ktérg maszyne szwalniczg nalezy zastosowac, do wykoriczenia dotu wyrobu odziezowego $ciegiem
jednostronnym niewidocznym?

A. Interlock.

B. Renderéwke.
C. Stebnowke.
D. Podszywarke.
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Zadanie 26.

Prasa przedstawiona na ilustracji jest przeznaczona do prasowania

A. spodni damskich.

B. spddnicy damskiej.

C. tytéw i bokéw marynarek.
D

. przodéw marynarki meskiej. i .‘ iﬂ

Zadanie 27.
Ktore urzgdzenia transportowe sg stosowane w magazynie surowcow w zaktadzie odziezowym?

A. Podnosniki jezdne.

B. Stojaki transportowe.

C. Przenosniki podwieszane.

D. Przeno$niki z krétkim zeslizgiem.

Zadanie 28.

Ktore cechy sg charakterystyczne dla transportu recznego stosowanego w potokowej metodzie organizacji
produkcji?

A. Swobodny rytm pracy w zespole.

B. Wymuszony rytm pracy w zespole.

C. Rytm pracy zespolu zalezy od czasu przesuwu tasmy.

D. Rytm pracy zespotu zalezy od najwolniej pracujgcego pracownika.

Zadanie 29.

W ktérym systemie organizacji produkcji odziezy nie ma mozliwosci wprowadzenia systematycznej kontroli
miedzyoperacyjnej?

A. Synchro.

B. Tasmowym.

C. Tasmy sekcyjnej.

D. Potokowym z synchronizowanymi zespotami obrébkowymi.

Zadanie 30.

Ktore z wymienionych bteddow wystepujgcych w odziezy gotowej, brakarz powinien zakwalifikowac do btedéw
surowcowych?

A. Brak ciggtosci sciegu w szwach.

B. Niewtasciwa konstrukcja rekawow.

C. Odcienie koloru na powierzchni tkaniny.

D. Brak zamocowan sciegu na poczatku i koncu szwaéw.
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Zadanie 31.

Ktory symbol zelazka powinien zamiesci¢ producent na wszywce zamocowanej do wyrobu wykonanego
z tkaniny kolorowej o sktadzie: 98% bawetna i 2% elastan?

m s g A

Zadanie 32.
Przedstawiony na rysunku piktogram, moze by¢ umieszczony na przywieszce do

A. bluzy chiopigce;.
sukni damskiej.
marynarki meskiej.
spodni dziewczecych.

00w

Zadanie 33.
Nabywcow wyrobow odziezowych mozna podzieli¢ wedtug kryterium

A. miejsca zamieszkania.

B. fazy cyklu zycia rodziny.

C. wielkosci osigganych dochodoéw.

D. liczby oséb w gospodarstwie domowym.

Zadanie 34.

Prace nad opracowaniem projektu kolekcji wyrobow odziezowych nalezy rozpoczgc¢ od zdefiniowania

A. asortymentu produktow.

B. docelowej grupy odbiorcow.

C. planowanego zysku ze sprzedazy.
D. hasta reklamowego nowej kolekcji.

Zadanie 35.

Aby nakfoni¢ mtodziez do zakupu kurtek sportowych z nowej kolekcji nalezy, przede wszystkim

A. umiescic¢ reklame na facebooku.

B. wyemitowac spot reklamowy w telewizji.

C. zorganizowac pokaz mody w galerii handlowej.

D. rozdawac kupony rabatowe uprawniajgce do znizki w szkotach.

Strona 9z 10



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 36.

Ktory instrument promocji zastosowan o podczas fashion day organizujgc przedsiewziecie przedstawione na
zamieszczonej ilustracji?

A. Reklame.

B. Public relations.

C. Sprzedaz osobista.
D. Promocje sprzedazy.

Zadanie 37.

Producent markowej, luksusowej odziezy dla dojrzalych mezczyzn, ktory zamierza udostepniac swoje
produkty klientom w niewielkigj liczbie salonéw na danym rynku, powinien stosowac strategie sprzedazy

A. wytgczna.

B. intensywna.

C. selektywna.

D. ekskluzywna.

Zadanie 38.

Bluzki, koszule oraz sukienki o fasonie z cigciem na linii $rodka i dekoltem o ksztalcie waskiego V jak na
przedstawionym na rysunku, optycznie

A. skracajg szyje.

B. skracajg sylwetke.
C. wydtuzajg ramiona.
D. wydluzajg sylwetke.

Zadanie 39.

Klientka salonu sprzedazy z markowa odziezg domaga sig¢ obnizki ceny sukienki z ubiegtorocznej kolekgiji.
Sprzedawca w tej sytuacji w pierwszej kolejnosci powinien

A. skoncentrowac sie na obstudze innych klientow.

B. poinformowac klientke o braku mozliwosci obnizenia ceny.

C. zaprezentowac bedacy aktualnie w promocyjnej cenie ptaszcz.

D. grzecznie zaproponowac klientce zakup sukienki na lokalnym rynku.

Zadanie 40.
Ktore cechy ma sylwetka o ksztalcie ,gruszki”?

A. Petne biodra i biust, waska talie i szczupte tydki.

B. Waskie ramiona, maty biust, masywne uda i zaokrgglone biodra.

C. Obfity biust, szerokie biodra i ramiona oraz brak wciecia w talii.

D. Ramiona i biodra o takiej samej szerokosci, duzy biust i zgrabne nogi.
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